

威信

WEIXIN

2011年十二月
Wisconsin Chinese Christian
威斯康辛州中國基督信徒月刊
Vol 35 (12) Dec. 2011
第 35 輯 第 12 期



感恩見證

主裏的見證
歡歡喜喜 數算主恩
同心合一，興旺教會
耶和華啊，我要稱謝祢



威信

WISCONSIN CHINESE CHRISTIAN
威斯康辛州中國基督信徒月刊
Volume 35 (12) December 2011
第三十五輯 第十二期
2011年12月

本期內容

| | | | |
|----|-------|-----------|----------------|
| 1 | 感恩見證 | | 洪淑貞 |
| 5 | 主工消息 | | 雪聲 |
| 6 | 感恩節見證 | | 趙存雨 |
| 8 | 感恩節見證 | | 劉連軍 |
| 10 | 主工消息 | 歡歡喜喜，數算主恩 | 王化玲 |
| 11 | 主工消息 | 同心合一，興旺教會 | 黃邦州 |
| 12 | 主工消息 | | 黃邦州 |
| 13 | 見證 | UWM學生事工見證 | 洪淑玲 |
| 14 | 主工消息 | 記西區感恩節聚會 | 周曉紅 |
| 16 | 主工消息 | 特別的一天 | 黃邦州 |
| 17 | 名畫欣賞 | 逃往埃及 | Jacopo Bassano |
| 封底 | | 冬日的湖畔（攝影） | 雪聲 |

出版者: 米城中 基督教
地址: Chinese Christian Church of Milwaukee
3069 N. Downer Ave.
Milwaukee, WI 53211
網址: <http://www.cccm.net/weisin.html>
: weixincccm@gmail.com

創刊人: 王常明牧師

主編: 張立勳

編輯: 郭芷筠 胡穎 黃邦州 金浩 李濟萱 劉孟哲 王化玲 余柯涵 周曉紅

排版: 張立勳

校對: 梁南鈞, 馬薇

郵寄: 陳萍

封面設計: 余柯涵 (左軍提供攝影素材)

刊名題字: 徐國勳

如果您收到的是通過郵局寄給您的印刷本, 如果您不希望繼續收到, 請發信 (或電子郵件) 停訂, 以節省郵資。

如需電子版《威信》請發電郵到本刊電郵地址索取或直接從互聯網上下載。

作者文責自負, 其立場並非一定代表本刊。

版權所有, 如欲轉載, 引用, 請與本刊聯系。



感恩見證（二）

洪淑貞

-----恩典之路-----

不論是高山或低谷 都是你在保護
一步又一步 都是恩典之路 你愛你手 將我緊緊抓住
一步又一步 都是恩典之路 你愛你手 牽引我走人生路

“ 主恩滿溢 ”

暑假到了，應該是很快樂的日子，起碼孩子們是很開心的。卻是我人生的一個風暴，心裏很憂傷。因為1997年的六月，父親因病過世。先生於七月回台灣奔喪，一切事情處理好了，我們也回了美國。之後，妹妹，嫂嫂，姪子，也到美國來找我們玩，三個星期之後，他們就回了台灣。九月了，學校也開學了；白天，就只有我一個人在家裏，我的心承受不了莫名的情緒，常常自哀自憐，好想哭，心情很低落。先生擔心了，每天利用中午時間，打電話回家關心，我還是很難過。有好幾次，在“禱告會”時忍受不住，就跑到廁所去哭，神的話藉著禱告，也藉著詩歌，觸摸了我的心，但我的心卻不受安慰。幾乎快三個月了，再這樣子下去，該怎麼辦呢？看醫生，吃藥吧！可是家庭醫生說必須經由心理醫生才能開藥給我，英文不靈光的我，能和醫生說什麼呢？突然，，頭腦清醒，心裏明白過來！於是向神呼求“阿爸天父，我是你寶貝的孩子啊！你是我的拯救，你是我的大醫生。”“耶和華是應當稱頌的，因為祂聽了我懇求的聲音。”神的話大有能力，祂的話是我腳前的燈，是我路上的光，祂的話幫助我重新得力，我的心釋放了。

感謝主！在11月的感恩節，可以接待學生了。那次的感恩聚餐，來的人約有五十，飯後，弟兄姊妹們相聚在一起，唱詩，讚美，數算主的恩典。

-----我要向高山舉目，我的幫助從何而來，我的幫助從造天地的耶和華而來-----

“ 若不是耶和華幫助我，我就住在寂靜之中了。我正說：我失了腳，耶和華啊！那時你的慈愛扶助我。我心裏多憂多疑，你安慰我，就使我歡樂。 ” (詩94:17，18，19)

過完了感恩節，家家戶戶，正歡喜快樂地在準備著聖誕節的來臨，我們家卻陷在黑雲密佈裏，走在死蔭幽谷的路上。我的先生斯丹利 (Stanly) 生病了，患的是鼻咽癌，不過，芝加哥的冬令會，我還是帶著孩子去參加，斯丹利 (Stanly) 就留在家裏休息，等待做治療，有丁牧師的陪伴，也就放心了。有憐憫有恩典的主，祂的慈愛何等長闊高深，祂的愛從祂的愛子耶穌基督，被釘在十字架上，所流出來的寶血向我們顯明了，也藉由弟兄姊妹的手流露出來，溫暖了我們的心。

-----釘痕手-----

釘痕手 醫治我 撫平最深的傷痛 釘痕手 安慰我 不再害怕不再憂
釘痕手 釋放我 脫離黑暗入光明 釘痕手 每一天 扶持我

-----主的恩典浩大 似如汪洋大海-----

“ 賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華；耶和華的名是應當稱頌的。 ”

這是斯丹利 (Stanly) 的禱告。在1997的年底，發現他得了鼻咽癌，是第4期，也就是末期。於1998年的1月5日，由丁牧師陪伴，進出診所，總共作了4次化療，39次電療，步步過程都很辛苦，每個白天，每個黑夜，都渴望來到主的面前。“ 神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。 ” 每個治療都有祂的眷顧與保守。弟兄姊妹的關懷，禱告及幫助，在在都看到神的愛及神的大能。王牧師於此時退休，要到聖地牙哥去，離開之前，送了寶貴禮物，一個木雕品，上面有一雙禱告的手，也刻了 ” Except a Miracle ” (期待神蹟)。這是我們的期待與盼望，至今已14年了，神為我們成就了美事。

-----我一生要讚美耶和華，我還活的時候要歌頌我的 神-----

“ 你是我藏身之處，你必保佑我脫離苦難，以得救的樂歌四面環繞我 ”

撒母耳 (Samuel) 是神賜給我們的唯一的兒子，於13歲時，發現尿液泡沫太多，做了身體檢查，他的免疫系統出了問題，蛋白流

失很多，從麥迪遜的醫院轉到威斯康辛大學醫院，再轉到米爾沃基的兒童醫院，一連串的檢驗，得到的報告是紅斑性狼瘡”如此消息，和斯丹利（Stanly）相抱而哭，一句話也說不出來。“我的心哪，你當默默無聲，專等候神；因為我的盼望從他而來。”（詩62:5）所有的治療幾乎和癌症的療程相似，還要長期服類固醇。吞藥對撒母耳（Samuel）很困難，一杯水沒了，藥仍然在口裏，每天都為吃藥之事很苦惱，常常對我說：“媽媽，I don't like my life。我不要吃藥了，我想到耶穌那裏。”做母親的我，聽在耳裏，痛在心裏。幾乎一年了，2000年的12月，去了芝加哥的冬令會，回來後，我們就說：好，不再吃藥了，向主禱告，向主求：祈求有憐憫有恩典的主，賜與堅固信心。撒母耳（Samuel）的腎臟疾病，從來沒有好轉過。腎功能也一直在下降，於2010年的10月，還去了Mayo Clinic做檢查，和10年前的結果是一樣的。撒母耳（Samuel）現在的醫生很驚奇！都已10年了他還能有如此的健康，“SURPRISE！”真是為他感謝主！在工作方面，神也很恩待他，不但喜歡，也很開心，一談到工作，就忘了身體的軟弱，樂在其中！老闆欣賞他，也關心他，做父母的我們感到很欣慰。更高興的是，去看兒子時，有機會可以見到王牧師及師母。撒母耳（Samuel）的成長過程，我們真是費盡了心思及煩惱，許多的擔心，許多的眼淚，只有謙卑的來到神面前，藉著禱告，交託及仰望。目前，雖然他的腎功能剩下30%，相信在撒母耳（Samuel）的一生，必有神的心意。也願主的心意成就。

“神啊！我呼籲的時候求你應允我”

2004至2005，面臨了很大的挑戰，麥迪遜教會三位牧者離職，同工有畢業的，有回台灣的，也有回大陸的。一年之間有十幾個家庭離開麥迪遜。2005年8月斯丹利（Stanly）也有機會回去台灣的新竹工業技術研究院工作，回到台灣，很珍惜和家人及朋友的相聚，可是兒子的健康一直是我們掛心的，不到三年，先生辭了工作，於2008年的4月又回來美國，其間，找工作，搬家，幾翻波折，經歷了許許多多酸甜苦辣，無法言語，感謝主，祂的恩典夠用。

-----你以恩典為年歲的冠冕，你的路徑都滴下脂油-----

-----生活中有主相伴 生命中有主應許-----

“我的心哪！你為何憂悶？”

2007年的暑假到2008年的11月，幾乎一年半的時間，我不但生活無力，更是處在狂風巨浪中，快要沉到海底了。斯丹利（Stanly）叫我“沙發小姐”因為，我一整天做在沙發椅上，什麼事都不想作，又說我是“鐵人”，我整個人變得很冷漠，悶悶不樂，我在這種情況之下，他還能如此幽默，太可愛了，“因他笑臉幫助我”，真要謝謝他有這般的能耐。他要上班，又要找工作，回到家來要作飯，還要叫我吃飯，我向他說對不起，他對我說沒關係，可以說是完全的包容與接納，相信是神的愛加倍的澆灌給他，在此，也要謝謝弟兄姊妹的關愛。一年一度的感恩節到了，卻自告奮勇的要烤火雞，說了之後，其實是很緊張的，沒想到，火雞烤了之後，我的心也火熱起來了。感謝主！和弟兄姊妹們相聚在一起，渡過了一個美好的感恩節。

“耶穌的愛像春風吹來把冰封的心打開，耶穌的愛像汪洋大海任我
躺仰自在”

-----有愛就有神蹟-----

“神的道路高過人的道路，神的意念高過人的意念。”

2010年的6月，神帶領我們又回到了米爾沃基的橡溪鎮（Oak Creek）。是很懷念在麥迪遜的弟兄姊妹，他們的純真，他們的熱忱，要離開他們是有許多不捨，但又很高興可以回到米爾沃基。每當開車要到教會時，必須經過湖邊，總喜歡停下車來，面對湖水，聽著音樂，回憶過去的總總，一幕幕重現在腦海裏，哇！許多的眼淚，許多的感恩。

-----我的心向神稱謝，我的靈向神讚美-----

回顧過去，太多事情發生了，人生有許多的未知，許多的不確定，更是有許多的擔憂。

但主有應許：“我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們，我所賜的，不像世人賜的，你們心裏不要憂愁，也不要膽怯。”（約14:27）

這世界雖有苦難 主耶穌是避風港灣

他要給你平安 源源永流不斷 他要給你平安 給你真正平安

“耶和華說：我知道我向你們所懷的意念，是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見。”(耶 29:11, 12, 13)

“我們愛，因為神先愛我們”

牧師，師母，弟兄姊妹們：生命中有你們真好！謝謝你們，在我們每一個艱辛的日子，有你們的相伴與扶助，讓我們可以安然渡過，關關難過，關關過。在神的家，領受了無比的恩惠，藉此與弟兄姊妹分享，願 攜手同心，共走天路，見證主恩。

一宿雖有哭泣 早晨便必歡呼

-----主的恩典乃是一生之久-----

主工消息

十一月二十六號青少年團契在朱傳道家附近的公園冒雨舉行了一年一度的感恩節火雞碗 (Turkey Bowl) 橄欖球賽。女孩們及家長們在朱傳道家中為一直帶領青少年團契的 Alex Hui 的即將生產的太太 Ellery 舉行了迎嬰送禮 (Baby Shower) 聚會。(報導，攝影：雪聲)



感恩節見證

趙存雨

2011年1月入學威州大學米城分校（UWM），到現在不知不覺，來米城已近一年的時間，回想這一年的時間信主的經歷，再想到信主以前的經歷，真正體會到，我們的主的愛，無時無刻無處不在，不管是信的，不信的，祂都保守看顧。

就像之前跟大家介紹的一樣，我是威州大學米城分校(UWM)最普通，最普通的一名學生，也是最普通不過的初信主的基督徒。可就是這樣普通的，卑微的我，卻一直感受著主的恩典；

初中升高中的中考，我僅以一分高出重點高中的成績進入重點高中；高中升大學的高考，也僅以一分高出重點本科的成績進入重點本科大學；

研究生入學考試，同樣的一分高出考研分數線進入我想去的學校繼續深造，但是在面試階段，由於我之前聯繫的導師招的學生比較多，暫時不能確定我是否能被其錄取，我需要等待一段時間，正是那段時間，我的母親開始信主，她每天都會為我禱告，最終，我聯繫的導師告訴我成功錄取。

那時候我才有意識到，原來我的這些經歷不只是巧合，在無形之中，有主在時刻看顧，祂知道什麼是你所需要的，祂也會給你所需的。

來美國之前，我在中國留學生電郵群中開始聯繫找住處，那時候我還不認識米城中華基督教會的弟兄姐妹，姚傑和鄭韜就發郵件打電話幫助我聯繫房子，告訴我找住處的各種細節，這是我又一次感受到主的大愛在我們弟兄姐妹中體現出來，儘管那時我還不知道姚傑姐妹和鄭韜弟兄是基督徒。

來美國的第一天，到美國已經是深夜，下著雪，謙益開車去接我，送我到住處，第二天又請我到他家裡吃飯，再一次地感受主的恩典，那時候我也不知道謙益也是教會的弟兄。

2月份，我在網上看到米城基督教會地址，離學校很近，第一次滿懷敬拜的心走進教會（以前都是陪著我的母親去），聽牧師的講道，那時候心裡是從未有過的安靜平和，那時候我知道我的心已經準備好，相信主。復活節在米城華人基督教會受洗，整個人真的

有種重生的感覺，從心開始的重生，對人對事的看法，做人做事的態度，都在發生著改變。

在主內，我的收穫滿滿，主內，我結識了這些可愛的弟兄姐妹，主內，我每天都在見證著自己的變化。

來美國第一次生病，當天是星期五，學生團契有查經，是我室友張飛和黃慰，姚傑和鄭韜放下自己要忙的一切送我去醫院急診，還讓我室友吃了人生第一次罰單，從急診出來，我腦海里第一個出現的想法就是，我要先回教會，告訴關心我的弟兄姐妹，我沒事了，因為我知道大家肯定在為我擔心。第二天，淑玲就開車給我送來很多吃的，囑咐我要按時吃早餐。

這個學期，我在做助教，也在教會的主日學校幫忙，在決定是否來主日學校之前，我也有猶豫，因為擔心自己忙不過來，還有對神的工作的敬畏，最後聽海琪師母建議，向神禱告，看神的安排，當自己真的接受神的安排，每天儘管累，但是生活依然充滿喜樂，因為神知道你所能承受的，祂也只給你能承受的。

回頭看看過去和現在，我的心裡充滿感恩，因為這麼普通卑微的我，神都保守看顧，神讓我在主內見證主的大愛在弟兄姐妹中顯現。信主的，有福了，不信的，神依然眷顧。何等恩典，心懷感恩！（攝影：雪聲）（2011年11月24日）



感恩節見證

劉連軍

父親是位普普通通、地地道道的鄉下人，沒有什麼學歷，也沒有什麼特長。然而，他對神的信仰，對神的敬拜，對神的虔誠讓我真實地感受到耶和華就在我們的身邊，保守著我們，看顧著我們。父親的人生道路是坎坷的，命運多舛，就像一葉孤舟在茫茫大海沉沉浮浮，困厄和無助時時刻刻在困擾著他。在我還是孩提的時候，家裏經歷一場很大的變故，父親因此也生了一場大病，四處求醫都沒有什麼效果。那時是上世紀80年代後期，家裏很窮，沒有那麼多錢治病。村裏有位基督徒就為父親禱告說神必保護你，必不離開你。家人抱著試試看的態度，讓父親走進了離我家不遠的一個教堂，聆聽神的心聲和頌贊的詩歌。正是神在這個世界上，為無處落腳、拼命掙紮的父親打開了一扇門。父親的病痊愈了，那種重生的快樂讓他相信神，活著的意義就是敬拜生命中的那位救主。

從那以後，我們家中牆上唯一的畫像就是耶穌牧羊圖。父親常常帶著全家，虔誠地跪在耶穌面前向祂禱告，和祂交談。那時候，我並不知道這是怎麼回事，但父親的謙卑和嚴肅的表情讓我知道這是一件很神聖的事情。好景不常在，父親總是禍不單行。在1996年我剛念初中的時候，父親又生了一場大病，醫生說不要抱太大的希望，但也不要太失望。雖然苦難總眷戀著父親，可奇跡再次發生了。那段日子，父親是擔心害怕的，擔心的不是死亡，而是兩個孩子才念中學，要是有個三長兩短，以後他們怎麼辦。只是這樣的擔心和憂愁不會寫在臉上。那時，父親又是平靜祥和的，他相信有神的拯救，神的慈愛。我經常能夠看到父親在飯前或飯後禱告，他低下頭，合上雙手，靜靜地祈禱。就這樣，出於神的大愛與大能，神的守候，再次將健康與平安給予父親。

正是神奇妙的帶領與引導，母親也信主，歸回主慈愛的懷抱。千禧年，人人都盼望著祝福，而陰霾再次蒙在父親身上。快要到2000年的歲末了，那時我在縣城念高中二年級。一次體育課打籃球時，我的腳被同學踩傷了。本以為沒有事情，結果感染了，還患上重感冒。最重要的是老覺得怪怪的，總胡思亂想什麼不祥的事情發生。記不清具體哪一天了，我剛從醫院打完點滴回到學校上課，剛

剛坐下，我的一個遠房伯父和叔叔來了。果不其然，父親遭遇了車禍。學校離醫院很近，跑到醫院看到打著石膏的父親，我哭了。據父親後來給我們講述當時的情景，父親是騎自行車想轉彎過馬路，那個路口有個橋通往一家面粉廠，但是沒有紅綠燈或者其他交通標示。這時候原來直行方向來了一輛大貨車，很快的速度。父親說當時不是不知道反應，而是根本不知道如何反應，一切都交給了神。結果司機來不及剎車就急轉彎，車的拖鬥將父親和自行車甩到了公路的邊上，那裏是一條河。父親的胳膊斷了，肋骨輕微裂痕。正是神的恩典，神的大能，父親再一次逃脫的死亡的邊緣線，連父親自己都不相信自己會死裏逃生。感謝主！我們的神！您就是在狂風呼嘯的黑夜裏守候我們的救贖主，您就是在荊棘叢生的道路上帶領我們的導師！

生活還在繼續著，似乎我們家的大苦大難都濃縮在父親一個人身上。本以為會風平浪靜，誰知在我念大學三年級（2005年）的時候，父親在一個建築工地從第三層樓的腳手架上摔了下來。一個五十多歲的人了，結果無大礙，只是腳踝骨裂了。現在父親一切都安好，這離不開天父的愛。其實，神在看護每一位，事無巨細，神在關愛每一位，無時不在，無處不在，只要我們用心去相信，用心去領會。正如一位作者在她的信仰散文中寫道：“天路迢迢，子夜沈沈，一位至高無上的神正在大地上行走，我雖不能完全看見祂，卻能感覺到祂慈愛的目光-----過去我認為，黎明與彩虹，安慰與歡呼是出於祂的恩典，其實，長夜與陰雨。哭泣以困厄又何嘗不是祂的大愛-----”。其實苦難並不可怕，可怕的是在困難挫折中背離主的道，懷疑主的大能，褻瀆主的大愛。

父親信主二十年有余，正是如此，我們才是有福的。感謝我們的神，祂用祂的光為我們照亮，用祂的義為我們洗罪。

（攝影：雪聲）



歡歡喜喜 數算主恩

王化玲

11月17號，教會松柏團契30多位弟兄姐妹，伯父，伯母提前一周慶祝今年的感恩節。從詩歌讚美開始，靳牧師介紹了美國感恩節的來歷，弟兄姐妹開始見證分享，數算主恩。

首先是Lisa姐妹分享她93歲的父親今年信主的經歷。她和她的先生Johnny先後趕去紐約去幫助和照顧Lisa的93歲生病的父親。感謝神，祂的時間到了，Lisa的父親願意接受主耶穌為他個人的救主，左牧師為Lisa的父親受洗。楊貴虎弟兄分享了他與家人分離已經好幾年了，感謝神的看顧保守。他的太太在國內也信主，他們常常在電話裏一起禱告，他們相信神，全家一定能團聚。孫太太，王錫美姐妹分享神在她一生中的帶領，無論是她幫助妹妹經營餐館生意，還是自己的家庭生活，有什麼難處，因信靠神都能坦然面對。戶樹勤姐妹回國探親剛回來，胡棉秀姐妹再一次來到米爾沃基探望兒子，她們倆都訴說分享在國內經歷神的見證。感恩節前受洗的錢衛姐妹分享了她陪女兒來美國前後的信仰旅程。90歲的鄭媽媽特別分享了她最近生病住院的故事。裘媽媽要出遠門旅行，特別請求大家的代禱。

見證分享結束，感恩節聚餐開始。有美國餐，烤火雞，烤肉，土豆泥，南瓜餅；有中國餐，烤豬，燒羊肉，炒大蝦，糯米團。。。豐盛，豐富，豐豐足足。

歡歡喜喜
數算主恩，主的愛長闊高深，主的恩典數算不盡，除了感恩，還要努力，奔走天路。阿門！
(攝影：雪聲)



同心合一，興旺教會

長期以來，威州大學米城分校的學生組和東區家庭查經小組之間緊密合作，同心合一，興旺教會的福音事工。為感謝東區家庭查經組的幫助支持，威州大學米城分校學生組於11月18號晚舉辦了感恩感謝聚餐。威州大學米城分校學生組的同工們精心布置了教會的101室，長排的桌上鋪上了漂亮的臺布，桌上擺上鮮花玫瑰，整個101室煥然一新，顯得優雅別致。靳牧師帶領大家做了謝飯禱告，30多位學生與弟兄姐妹面對面坐著，享受著學生們烹制的精美食品，歡聲笑語充滿了101室。

餐後，沈華年弟兄為大家介紹了感恩節的來歷；靳牧師，洪淑玲，Helen等分享了學生福音事工。他們說看到威州大學米城分校學生組從最初的2個人發展到現在的20多人，心中充滿了感恩。感謝神，感謝弟兄姐妹同心合一的事奉，感謝學生團契的老師沈華年，湯桂君夫婦的全然擺上。最後，姚潔代表學生組向東區家庭組的弟兄姐妹贈送了禮物。

整個聚會洋溢著歡樂，溫馨，和親如家人的氣氛。（報導：黃邦州 攝影：洪淑貞）



主工消息

11月25號東區威州大學米城分校（UWM）學生組，東區訪問學者組和東區家庭組在教會聯合舉辦了感恩見證聚會。約有65位學生朋友兄弟姐妹參加。聚會於晚上6：30開始，靳牧師做了感恩謝飯禱告，豐盛的菜肴讓人目不暇接。餐後，劉連軍帶領大家做了精彩的遊戲，然後就是感人至深的數算主恩的見證。趙存雨弟兄以自己入學（高中，大學，研究生）一路的奇特經歷見證了神的引領和保守。劉連軍以自己父親一生的生病和奇妙康復數算神對他一家和他本人的看顧和保守。張謙益則訴說一位美國教會的姐妹瑪格麗塔從接他下飛機開始，對他的幫助，使他走進了教會，受洗並使他的生命發生改變。張飛則以他的一次車禍經歷和他將要舉行的婚禮感謝讚美神。Helen為晏建華姐妹做了見證。晏建華姐妹癌癥手術後在化療的過程中，她經歷了神的恩典，並把神的愛分享出去，她用手和她的心為另一位生病的姐妹織了一頂帽子和一條圍巾，並在卡片上寫下鼓勵和安慰的話語。

11月24號感恩節，毛鷗和湯亞莉夫婦邀請20多位學生朋友和兄弟姐妹在家中聚會，一同慶祝今年的美國感恩節。

11月24號感恩節晚上，李新華和聶玲輝夫婦邀請20多位訪問學者，學生和弟兄姊妹在家中聚會，一同慶祝今年的感恩節。

11月24號，東區威州大學米城分校（UWM）的臺灣學生組以家庭為單位邀請學生一同慶祝今年的感恩節。

感謝讚美神，今年的感恩節不光我們的教會有活動，許多的家庭也打開家門接待學生朋友，使感恩節真正成為感恩的日子，成為神的更大的祝福。

阿門（報導：
黃邦州，攝
影：雪聲）



UWM學生事工見證

洪淑玲

首先，我感謝神的恩典與平安和我們同在，我這裏說的我們是指東區查經B組。在這一年裏，神自己賜下信心，愛心和智慧，使我們在百忙之中而不亂。其次，我感謝神把威州大學米城分校（UWM）學生團契組擺在我們當中，使我們有機會與學生們一起互相分享，互相鼓勵，分享神的真理，分享美味的食物。最後，我感謝今天晚上學生們和學生們的導師為我們擺上你們從神而來的愛，準備了豐盛的晚餐而且還讓我們飯後不用洗碗。今天晚上的食物重要嗎？重要，因為它包含了主裏愛的心思意念。保羅在羅馬書信中說，“因為神的國不在乎吃喝，只在乎公義，和平，並聖靈中的喜樂。”

借著感恩節這個機會，我願意為學生組分享我對他們的見證，見證他們在主裏的信心和熱心，喜樂與服事，和互相扶持。

是誰把威州大學米城分校（UWM）學生組和東區查經B組聯繫在一起哪？我記得在一年前，我們組查完經以後，一位滿懷信心和熱心的姊妹，姚潔，走進101室並邀請我們一起參與做學生的事工。當時，我們滿有智慧的曉農和邦洲弟兄讓她把先生鄭濤，找來和B組成員一起討論他們的計劃。之後，我們為學生組提供每一個月聚餐的飲食，並且在吃飯時和學生們互相了解和增加感情。

我看到學生們很喜歡這個家，也願意服事主。在一天的忙錄之



後，學生們仍然堅持來教會查經並且得到從神而來的力量。每個月末的聚餐後，他們帶領我們B組的每一個成員人參與飯後的遊戲活動，或帶領詩歌，或分享主裏的信息，他們臉上的笑容就像春雨後的那種清純，而B組的成員也被他們所感染。學生們蒙神的呼召參於暑期聖經學校（VBS）的服事工作。在夏天，燒烤是學生們的拿手好工夫，他們燒烤的肉也是很可口的。更值得一提的是威州大學米城分校（UWM）學生團契組建立了一個傳福音網站。他們在主裏的所作所為，令我想起聖經裏的《創世紀》一書，當神的靈運行在水面上，神說，要有就有。

我還看到學生們互相扶持身體上的需要。有一天禮拜五晚上，在唱詩的時候我留意到UWM的學生只有幾個，而馬凱大學的學生特別多，後來，101房理所當然的被馬凱大學的學生拿來用。當時，我的心在尋找他們，我左問和右問，才從姚潔口中得知有一位同學生病了，其他的同學送他去看急診。在吃點心的那段時間，我看到4，5個學生陸續地走進門。我的心好喜樂，就好像那種失而復得的感覺。學生們這互相幫助主裏的肢體的動機使我受益，而且感動，他們彼此相助，他們在愛中建立自己。

最後，我拿一段經文來結束我對自己服事的提醒。以弗所書6：8，7，6“因為曉得各人所行的善事，不論是為奴的，是自主的，都必按所行的得主的賞賜。甘心事奉，好像服事主，不像服事人。不要只在前事奉，像是討人喜歡的，要像基督的仆人，從心裏尊行神的旨意。”

記西區感恩節聚會

周曉紅

我們西區共有五個查經班，感恩節聚會在各查經班中分頭舉行。今年的感恩節真可謂盛況空前，各查經班人頭濟濟，大家爭先恐後數算一年來神帶給各個家庭的恩典，一起來見證主恩。

王鈞毅長老帶領的查經班聚集在任志斌，李竹夫婦家，共有69人參加了這次聚會，人數之多可以用“爆滿”來形容。其中八位是學生。有些學生是第一次在美國過感恩節。他們品嚐著美味佳肴，享受著熱烈的氣氛，沉浸在神的愛裏。



西區家庭查經班基本上是一些長輩，他們是在歐治平弟兄家慶祝感恩節。他們一邊烤紅薯，一邊品嚐著自制的月餅，一邊聆聽歐弟兄從中國大陸回來的報告，蔡祝偉醫生結合對聖經的深刻理解發出對人生的感悟，趙忠驤為子女獻上對神的感謝，

以及其他人的分享。

MCW醫學院查經班有20來個人在臺安家聚會。他們的感恩分享較之往年不同的是怎樣在困境中堅定地依靠神，看到神的作為。這種發自內心的深層面的分享讓在座的不少人感動地流下了眼淚。

方舟查經班至少有65人參加了感恩聚會，把林東君，李晉霞的家圍得水泄不通。其中有不少是友好接待家庭帶來的學生。他們唱聖詩，分享神在一年裏的帶領並且一起計劃黑色星期五（Black Friday）的購物，熱鬧非凡。

沃喀莎(Waukesha)查經班共有18個家庭歡聚在吳國明家裏。這次聚會的特點是人多，兒童多，食物多，分享多。看著大桌上五彩繽紛目不暇接的“百家菜”，真讓人垂涎欲滴。感恩分享也是一家接著一家，欲罷不能，以致有些家庭錯過了從半夜開始的購物。

是啊，看著神豐豐滿滿的供給，哪一家沒有感動？哪一個人不想讚美那奇妙無比的主？

啊！親愛的天父，是你的愛，把我們彼此相識的和不相識的召集在一起；是你的話語，讓我們懂得要有一顆感恩的心，要做一個感恩的人，因為我們所得的一切都是來自於你的恩典。榮耀歸於主！



特別的一天 — 紀念岑忠強長老安息主懷一周年 黃邦州

11月8號是忠強長老安息主懷一周年，11月12號，教會30多位弟兄姊妹，牧師，長老聚集在歐陽佩霞家裏，陪伴歐陽佩霞姊妹渡過了這特別的一天。

聚會中午12:30 開始，曾立仁長老開始禱告並分享，他說神為什麼接走忠強弟兄是個奧秘，雖然我們不明白，但神肯定有他自己的計劃，當我們不明白神的計劃時，神的嘆息，聖靈就會為我們做工。

靳牧師著重以忠強的品德方面進行緬懷。他說每想到忠強弟兄熱心侍奉，謙卑待人就非常感動。忠強弟兄的美好品德是我們今天服侍神的人的最好的榜樣。

方雅軒則以生命的意義方面談到忠強的去世。他說生命在神手中。人的生命不在於長短，而在於是否有意義，做神忠心的仆人就是有意義，忠強就是這樣的好弟兄。

George弟兄含淚分享說：“我的受洗是忠強鼓勵的結果，我受洗的第二天他就離開了我，我非常非常得難過。雖然我還很年輕，但我應象忠強長老一樣珍惜生命和時間，與弟兄姊妹一起有更多地追求。”

吳震亮弟兄和田玲姊妹則從佩霞姊妹對主的信念來紀念忠強，他們說德娟，佩霞都是我們教會的好姐妹，她們在教會的服侍以及她們對主的信念為我們樹立了好榜樣。

此外，Tim，鄧軍，Helen，Sunny和孫寶黎姊妹都從生活上點點滴滴見證和紀念了忠強弟兄。

最後部分弟兄和姐妹還瞻仰了忠強弟兄的墓地。

整個聚會沉浸在感恩，盼望，敬虔和真情的緬懷中。（打字：胡穎）





名畫欣賞 逃往埃及（油畫） Jacopo Bassano 1538

馬太福音第二章1-15節

- 2:1 當希律王的時候，耶穌生在猶太的伯利恆。有幾個博士從東方來到耶路撒冷，說：
- 2:2 「那生下來作猶太人之王的在那裡？我們在東方看見他的星，特來拜他。」
- 2:3 希律王聽見了，就心裡不安；耶路撒冷合城的人也都不安。
- 2:4 他就召齊了祭司長和民間的文士，問他們說：「基督當生在何處？」
- 2:5 他們回答說：「在猶太的伯利恆。因為有先知記著，說：
- 2:6 猶大地的伯利恆啊，你在猶大諸城中並不是最小的；因為將來有一位君王要從你那裡出來，牧養我以色列民。」
- 2:7 當下，希律暗暗的召了博士來，細問那星是什麼時候出現的，
- 2:8 就差他們往伯利恆去，說：「你們去仔細尋訪那小孩子，尋到了，就來報信，我也好去拜他。」
- 2:9 他們聽見王的話就去了。在東方所看見的那星忽然在他們前頭行，直行到小孩子的地方，就在上頭停住了。
- 2:10 他們看見那星，就大大的歡喜；
- 2:11 進了房子，看見小孩子和他母親馬利亞，就俯伏拜那小孩子，揭開寶盒，拿黃金、乳香、沒藥為禮物獻給他。
- 2:12 博士因為在夢中被主指示不要回去見希律，就從別的路回本地去了。
- 2:13 他們去後，有主的使者向約瑟夢中顯現，說：「起來！帶著小孩子同他母親逃往埃及，住在那裡，等我吩咐你；因為希律必尋找小孩子，要除滅他。」
- 2:14 約瑟就起來，夜間帶著小孩子和他母親往埃及去，
- 2:15 住在那裡，直到希律死了。這是要應驗主藉先知所說的話，說：「我從埃及召出我的兒子來。」

**Chinese Christian Church of
Milwaukee
3069 N. Downer Ave.
Milwaukee, WI 53211**

